

主场125:122险胜八一,领先对手两个胜场 18记三分助同曦奏凯

赛季初,老板陈广川给同曦定下赛季目标:摆脱联赛后三名!昨晚,江苏同曦在主场迎来倒数第六轮的比赛,他们以125:122战胜了排名倒数第三的八一队,把双方胜场差拉大到两场,不出意外,他们已经提前完成了赛季目标。

全场比赛,江苏同曦全场命中18记三分,6人得分上双,麦克唐纳和蔡李龙各砍25分,BC18分,宋建骅17分,冯欣15分,解立彬11分。

现代快报记者 黄成宇/文 马晶晶/摄

学阿里纳斯? 冯欣提前庆祝进球

全明星赛刚刚落幕,江苏同曦的冯欣和蔡李龙一起参与了这次盛会,两人同住一屋,这些天几乎形影不离,这也加强了彼此之间的默契。第一节,冯欣将自己3次助攻全部奉献给了蔡李龙,帮助后者连中3记三分球,其中一球堪称经典。

冯欣右侧45度持球,蔡李龙从内线溜到弧顶,冯欣迅速将球送到蔡李龙的手上,后者起跳,球刚一出手,冯欣就已经朝自己的后场跑去,同时挥拳为队友庆祝。现场球迷为蔡李龙火热的手感呐喊的同时,也对两人彼此之间的信任发出感叹。这一瞬间,不禁让人想起了NBA球星阿里纳斯。

当时还在奇才队效力的阿里纳斯,三分绝杀爵士队,球未入

网,他已经转身,高举双手欢呼,这一自信的背影也成为了“大将军”最为经典的瞬间。

首节,蔡李龙狂砍14分,其中三分球4投4中,帮助球队以32:26取得领先。上周末,蔡李龙参加了扣篮大赛,下来后他才发现自己的手指都扣肿了,不过从昨天的表现来看,这并没有影响到他的手感。

场上活蹦乱跳的冯欣其实也是带伤出场。“核磁共振有结果了,膝盖外侧轻微骨折,医生建议休养一个月,今天卡姆拉尼不打,我必须承担起责任。我只要站直了,就觉得膝盖疼,好在跑步、上篮膝盖都是弯曲的。”冯欣告诉记者,“接下来的比赛,我可能会休战,把伤彻底养好。”

开局就玩命! 徐强点出取胜之匙

赛前,主教练徐强直言,这场比赛的取胜之匙在于开局,他下令“上来就得玩命”!果然,同曦开局就打出8:0的攻击波,半场结束时已经领先八一队16分。同时,徐强还嘱咐两位外援,千万保持头脑冷静,“对手肯定会包夹你们,别慌,一定要及时分球。”

听了老徐的指点,麦克唐纳打得轻松写意,不急不躁,不仅有漂亮的背转身走底线反手上篮,也有突破造杀伤。此外,他还能从容地阅读对方防守,找出漏洞,助攻队友得分。

外援BC的执行力也可圈可点。第三节末端,大比分落后的八一队开始疯狂地全场紧逼,一度将分差缩小至11分。关键时刻,BC挺身而出,外线张手命中外加一次犯规稳住局势,瞬间将八一队打回了原形。末节,偏外线的BC频频杀到内线,主动寻求

身体接触,利用罚球为球队涨分。

昨晚,同曦队虽是主场作战,赛前徐强却再三向队员强调,“不管裁判怎么吹,都要控制情绪。”比赛中,对手在同曦替补席前走步违例,裁判却没有吹罚,老师徐强第一个怒了,他走向替补席想要个说法,谁料裁判却给了他一个干净利落的技术犯规。赛后,徐强解释说,“队员们的情绪不可以乱,我那么做其实是给裁判施压。”

中天惨败广东

昨晚,江苏中天客场挑战广东队,最终以94:124惨败,遭对手双杀。

中天队首发五虎是胡雪峰、孟达、易立、常林和莫尔特里,但是面对实力强大的广东队,他们首节就输了8分。次节,广东队在防守端突然发力,分差被拉大到13

分。此外,对易建联的防守,中天队也几乎毫无办法,任其暴扣。中天队曾将分差缩小到5分,但很快被广东队的进攻狂潮吞没,半场结束时,分差被拉大到了16分。

下半场,广东队牢牢掌握着主动权,比赛也早早进入垃圾时间。



冯欣此役发挥出色

江苏福彩双色球今年首注一等奖 1011万花落无锡东北塘



1月18日晚,双色球第2015008期开奖,全国共计中出6注一等奖,分别落在江苏、天津、河北、山西、湖北五省市,其中江苏无锡彩民捧得1注一等奖,中奖站点是位于无锡东北塘东园路6号的32020785站点。该幸运彩民随机选了5注号码,共计投注10元,轻松揽获当期双色球一等奖,且又在双色球5亿元加奖期间,所以当期奖金高达1011万元。

据了解,该中奖站点曾在2014年9月18日双色球第2014108期爆出过1注双色球一等奖641万元,距离此次爆奖时间正好4个月。同一站点连中2次头奖的几率在全国尚属罕见。

彩市万花筒

刮刮乐新票“羊年5元”热销中

刮刮乐家族又添新成员!一款节庆专题彩票——“羊年5元”已在江苏各站点开始热销,吸引了不少彩民朋友争相试手气。

据了解,羊年套票分为5元、10元、20元三个面值,是专门针对阴历羊年的到来而设计的。率先亮相江苏的是“羊年5元”票,头奖10万,一套六枚,设计风格结合国家非物质文化遗产——中国剪纸,展现了中国特有的民俗文化。从票面展示来看,整个设计完美地把风格独特、在国内外享有盛誉的民间文化与集公益、娱乐于一体福利彩票巧妙地融合在一

另一位喜欢收藏的郭先生

起,形态各异、憨态可掬的羊形象,既饱含着浓郁的传统节日气息,又具有很高的收藏价值。

走进一家福彩站,不少彩民正体验着刮奖的乐趣。一位正在“尝鲜”的李大姐边刮边说:“所有动物中我最喜欢的就是羊,温顺可爱,招人喜欢。况且古代大多以羊为‘祥’,将‘吉祥’写作‘吉羊’,同时也代表着财富。这么好的一款彩票一定要刮上几张试试手气,说不定能给我送上一个10万元的大奖,整个羊年都顺心如意,幸福吉祥。”

另一位喜欢收藏的郭先生

为008期,打破了2013年度首期009期的最早纪录。回顾近三年无锡彩民的幸运之路,2012年全市共计中出15注一等奖,其中单人最高奖为3441万元;2013年全市共计中出5注,其中单人最高奖为1000万元;2014年全市共计中出15注,其中单人最高奖为3342万元。

首注在双色球加奖期间爆出

此次大奖正值双色球5亿元加奖期间,无锡彩民在加奖期间摘得头奖也属首例。每年10月到次年1月,均是全国双色球数亿元加奖时间,在加奖期间中得一等奖,成色比平常高出数百万,甚至上千万。当期

一等奖正常奖金为845万元,经过当期1000万元的派奖,奖金提高到166万元,达到1011万元,这是无锡市彩民首次在加奖期间获得派送奖。

同一点点梅开二度

当期爆奖站点为东北塘东园路6号的32020785站点。通过数据检索,该站点于2014年9月18日曾中出过1注一等奖,奖金合计639万元。那位幸运彩民通过随机选号复式票(7+1)进行投注,仅花14元就摘得了当期1注一等奖和6注三等奖,奖金合计641万元。这个时间点距离今年1月18日,正好4个月时间,而且在无锡也是首个站点能在如此短的时间内梅开二度。福娃

彩市公告牌

响水中福在线营业厅 25万大奖再次光临

1月15日13时58分,响水中福在线营业厅25万大奖又一次光临,这是该厅自去年6月开业以来的第6个25万大奖。

郭先生是一个从事纺织品贸易公司的老板,平常闲来无事就去响水中福在线消遣。也许是由于长期从事贸易工作的原因,他比较理性,一次最多买两张卡消遣,也不计较中奖与否,就图玩个乐趣。

上个月,他的游戏卡以20分5条线在第三关碰到了23个红宝石,仅差1个,与25万元大奖失之交臂。于是,他就把这张卡留在身边。1月15日下午,正好没事,他又来到营业厅,先在柜台上拿了100元一张的游戏卡,坐到13号机上,以160分5条线开局连环夺宝,投注分打得高,一关还没下来,卡上就只剩下2000分了。他看到14号投注机没人就移到14号机上。还是老样子,2000分很快就消耗掉了。

看看时间还早,他就掏出那张中了23个红宝石的卡,请工作人员帮忙充了200元,继续在14号机上玩中福在线。由于上一次玩中福在线在第三关结束,这张卡充值后仍是在三关。他以20分5条线开拍,“啪”的一声,随着他按下按钮,只见红宝石又像上次一样纷纷落下,“是不是再来23个红宝石啊?”正在他心怀疑问时,红宝石连起来了,“哗”的一炸,满屏彩,“恭喜中得累积奖250000元”在屏幕上一跃而现。

张寿林



苏彩

新票样